

**OSNOVNA ŠKOLA FRAN FRANKOVIĆ**

**RIJEKA**

**KLASA:602-02/20-01/01**

**URBROJ: 2170-55-04-20-118**

**Rijeka, 11. svibnja 2020.**

Sukladno Točki V. Odluke o načinu izvođenja nastave u osnovnim i srednjim školama kao i na visokim učilištima te obavljanju redovnog rada ustanova predškolskog odgoja i obrazovanja («Narodne novine», broj 55/20 ) ravnatelj Osnovne škole Fran Franković Rijeka donosi

## **O D L U K U**

### **o načinu izvođenju nastave te obavljanju redovnog rada Osnovne škole FRAN FRANKOVIĆ Rijeka**

#### **I.**

Ovom Odlukom ravnatelja se u uvjetima proglašene epidemije na području Republike Hrvatske, uređuje način izvođenja nastave u Osnovnoj školi Fran Franković Rijeka ( u daljnjem tekstu : Škola), kao i obavljanje redovnog rada Škole.

#### **II.**

Za učenike razredne nastave od I . – IV. razreda nastava će se provoditi mješovitim modelom, dijelom kao oblik nastave koju učenici pohađaju u Školi, a dijelom kao nastava na daljinu.

Za učenike V. VIII. razreda nastava se organizira kao nastava na daljinu.

#### **III.**

Zaposlenici koji obavljaju poslove učitelja razredne nastave, kao i zaposlenici koji obavljaju poslove učitelja produženog boravka redovan rad će obavljati dijelom u prostorijama Škole, a dijelom od kuće kao nastavu na daljinu, sukladno nalogu ravnatelja Škole i iskazanom interesu roditelja učenika za organizacijom ovakvog načina izvođenja nastave koji kreće sa 11.svibnja 2020.g., te uputama Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Zaposlenici koji obavljaju poslove učitelja predmetne nastave obavljati će rad od kuće kao nastavu na daljinu.

#### **IV.**

Stručni suradnici : psiholog, defektolog i knjižničar, kao i defektolozi-socijalni pedagozi u PRO razredima obavljat će redovan rad u prostorijama Škole, a prema potrebi i kao rad na daljinu.

#### **V.**

Administrativno osoblje u tajništvu i računovodstvu redovan rad će obavljati kao rad od kuće, a prema potrebi u prostorijama Škole .

Pomoćno- tehničko osoblje (čistačice , kuharice i domar ) redovan rad će obavljati u prostorijama Škole u jednodnevnim smjenama.

#### **VI.**

Izjave koje su zaposlenici iz točke III.,IV. i V. stavak 1. potpisali za rad od kuće temeljem kojih su potvrdili da imaju potrebnu opremu i alate (računalo s instaliranim alatima za kolaboraciju i pristup Internetu), prikladan prostor za rad kod kuće i potrebnu literaturu za provođenje nastave na daljinu i drugih oblika aktivnosti i, ostaju na snazi do daljnjega.

Ravnatelj škole pri određivanju rada u prostorijama Škole će poštivati preporuke o rizičnosti pojedinih skupina zaposlenika na temelju njihovih pisanih zahtjeva i priložene odgovarajuće dokumentacije.

#### **VII.**

Svi zaposlenici Škole dužni su se pridržavati Uputa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, od 29.04.2020.g., za sprečavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 za ustanove ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja te osnovnoškolske ustanove u kojima je osigurana mogućnost zbrinjavanja djece rane i predškolske dobi te učenika koji pohađaju razrednu nastavu, te Preporuka Ministarstva znanosti i obrazovanja za organizaciju rada u razrednoj nastavi i uputa za vrednovanje i ocjenjivanje u mješovitom modelu nastave,od 30.04.2020.

#### **VIII.**

Stupanjem na snagu ove Odluke ravnatelja, Odluka o utvrđivanju mjesta rada i načinu obavljanja poslova i radnih zadataka zaposlenika Osnovne škole Fran Franković Rijeka od 23. 03. 2020.g. ( KLASA:602-02/20-01/01,URBROJ: 2170-55-04-20-50) prestaje važiti.

#### **IX.**

Ova Odluka ravnatelja stupa na snagu 11. svibnja 2020.g. i na snazi je do njezinog opoziva ili izmjene.

Odluka ravnatelja obvezuje sve zaposlenike Škole.

**RAVNATELJ :**

**mr.sc. MARKO STARČEVIĆ**